

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Jan Vohánka, DiS.

Název bakalářské práce: Prostituce jako sociálně patologický jev v české společnosti a studie právních úprav v České republice v souvislosti s její legalizací

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. Štěpán Strnad

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	X						
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň jazykového zpracování	X						
vazba závěrů práce na její obsah	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Cílem předkládané práce je „...vysvětlit současnou situaci sexbyznysu v České republice, její právní úpravy, a na základě získaných výsledků provedeného dotazníkového výzkumu navrhnout možný přístup společnosti k prostituci v České republice a návrhy možných právních úprav při legalizaci prostituce, jakož i nalézt adekvátní řešení pobírání daní z prostituce, které by byly často neopomenutelným zdrojem navýšení státního rozpočtu České republiky (s. 10). Cíle se autorovi podařilo dosáhnout, práce je čitelně strukturována, jednotlivé kapitoly jsou teoreticky provázané a obsahově vyvážené, čímž vytvářejí komplexní analýzu zkoumané problematiky. Autor prokazuje osvojení práce s literaturou a bibliografickými normami. Výraznou přidanou hodnotou textu je realizovaný výzkum, který je možné považovat za reprezentativní a umocňující autorem stanovené hypotézy. Práci hodnotím výborně.

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou nejčastější argumenty proti legalizaci prostituce v České republice a naopak?
2. Vyřešila by případná legalizace prostituce v ČR eliminaci související trestné činnosti?

Datum: 26.4.2012

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	nevyhověl (FAIL.) je zapotřebí značné množství další práce